

到哪儿可以接种XBB新冠病毒疫苗？

市疾控中心公布定点接种门诊

[4版]



AED分布位置示意图 市医疗应急中心提供

160台“救命神器”AED投放到位

覆盖我市学校大型商超游园等公共场所

□记者 王亚楠

本报讯 1月9日,市医疗应急中心传来消息,近日,30台AED(自动体外除颤仪)在前期招募的出租车、公交车、爱心人士车辆上安装配置完毕。有关人士表示,希望以此探索移动式AED配置方式,前移急救关口,让更多人受益。至此,160台AED已在我市安装完毕。

AED被誉为抢救心脏骤停患者的“救命神器”,心脏骤停的病人在发病后的黄金4分钟内立即

实施心肺复苏并使用AED,可获得最大的生存机会。据市医疗应急中心120急救调度中心统计,仅2023年,市区120接警发生院前猝死的有近600人,占院前死亡人数的37%。“其实很多猝死患者通过心肺复苏术结合使用AED,是可以增加抢救时间和生存概率的。”1月9日,市医疗应急中心相关负责人说。

为加快健康鹰城建设,不断完善社会急救体系,提升社会急救效率,2021年,市慈善总会向市医疗应急中心捐赠350万元,购买

了160台AED。经过前期筹备、公开招标等,当年12月22日,市医疗应急中心开始在我市全面配置AED,其中公共服务类安装86台、学校安装25台、大型商超安装6台、交通运输场安装6台、游园安装7台。近日安装的30台配置在公交车、出租车和爱心人士车辆上。

这些AED的具体分布位置,市民可关注平顶山市医疗应急中心微信公众号查询。

“每安装一台AED,市医疗应急中心导师都会对配置点工作人

员进行急救知识培训,培训内容包包括AED使用方法、徒手心肺复苏术、海姆立克急救法、创伤急救知识等。”市医疗应急中心人事教育科负责人介绍,截至目前,已有9000人次接受了培训。

市慈善总会副会长周俊范介绍,针对如何让市民掌握AED使用方法的问题,市慈善总会将联合市医疗应急中心深入推进“小手拉大手”急救知识进校园活动,开展校园急救知识普及,实现学生应急知识普及率在50%以上。

去年前11个月新办涉税经营主体超1500万户

据新华社北京1月9日电(记者申敏、韩佳诺)记者9日从国家税务总局了解到,2023年前11个月,到税务部门新办理税种认定、发票领用、申报纳税等涉税事项的经营主体(以下简称“新办涉税经营主体”)达1515.1万户,同比增长25.4%,两年平均增

长11.9%。

“涉税经营主体是经济运行的一张‘晴雨表’,也是感知市场温度的敏锐触角。”国家税务总局征管和科技发展司司长练奇峰介绍,2023年前11个月新办涉税经营主体中,当年即领用发票、有收入申报的税收活跃户达

到1055.7万户,占比69.7%,较上一年同期提高3.1个百分点,证明涉税经营主体活跃向好。

从产业发展结构看,2023年前11个月,新产业、新业态、新商业模式为核心内容的“三新”经济新办涉税经营主体455.4万户,占全部新办户的

30.1%,较上一年同期提高2.5个百分点,其中互联网信息服务业新办户数同比增长32%,实现较快增长。从区域分布看,2023年前11个月,长三角、珠三角、京津冀、成渝四大经济圈累计新办涉税经营主体699.4万户,占全部新办户的46.2%。